



توقف موقت مذاکرات تمدید قرارداد پولیسیک

باشگاه میلان تصمیم گرفته است روند مذاکرات برای تمدید قرارداد کریستین پولیسیک را تا پایان فصل ۲۰۲۵-۲۶ متوقف کند. علیرغم درخشش خیره‌کننده ستاره آمریکایی و تبدیل شدن او به مهره‌ای کلیدی در پازل تاکتیکی روسونری، مدیران باشگاه ترجیح می‌دهند در مقطع حساس کنونی، تمرکز تیم بر اهداف ورزشی باقی بماند. قرارداد فعلی پولیسیک تا سال ۲۰۲۷ اعتبار دارد و وجود بند تمدید یکجانبه تا سال ۲۰۲۸، حاشیه‌امنیت بالایی به میلان بخشیده است. این وقفه به معنای بروز اختلاف نیست، بلکه راهبردی برای مدیریت دقیق تر بودجه و جزئیات قرارداد در تابستان پیش رو تلقی می‌شود. با این حال، احیای اعتبار این وینگر در فوتبال ایتالیا، رنگ خطر را برای میلان به صدا درآورده است؛ چرا که چندین غول اروپایی با دقت وضعیت او را زیر نظر گرفته‌اند تا در صورت هرگونه لغزش در مذاکرات، برای جذب این ستاره اقدام کنند.

ورود پاری سن ژرمن به کارزار جذب خولیان

رقابت برای جذب خولیان آلوارز، مهاجم آرژانتینی اتلتیکومادرید، با ورود جدی پاری سن ژرمن وارد فاز جدیدی شده است. لوییس آنریکه که از هواداران سبک بازی آلوارز و دوندگی بی‌امان اوست، این بازیکن را گزینه‌ای ایده‌آل برای تحول در خط حمله پاریسی‌ها می‌بیند. آلوارز که اخیراً با درخشش در لیگ قهرمانان مقابل تاتنهام بار دیگر توانایی‌هایش را به رخ کشیده، حالا خود را در محاصره پیشنهادهایی از بارسولونا، آرسنال و چلسی می‌بیند. اگرچه آلوارز در گفت‌وگوهای رسمی خود در آرام کردن فضا دارد و از خوشحالی خود در مادرید سخن می‌گوید، اما شایعات جدایی او پس از ایزر از رضایتی‌های ضمنی در متروپولیتانو، به شدت قوت گرفته است. پی‌اس‌جی قصد دارد با تکیه بر قدرت مالی خود، بارسولونا را که آلوارز را جانشین لوئدوفسکی می‌بیند، در این مارتن نقل‌وانتقالاتی شکست دهد و این ستاره چندبسته را به پارک ژورنرس بکشاند.

پایان طلسم چهارساله تئوریسین کاتالان در جزیره

پپ گواردیولا سوراخ‌نام موفق شد به طلسم عجیب و غیرمنتظره چهارساله خود پایان دهد و جایزه بهترین مربی ماه (فوریه) لیگ برتر انگلیس را از آن خود کند. علیرغم سلطه پل‌آمانز منچسترسیتی بر فوتبال انگلیس و کسب جام‌های متعدد، پپ از دسامبر ۲۰۲۱ موفق به دریافت این جایزه ماهانه نشده بود؛ موضوعی که مایه شگفتی بسیاری از تحلیلگران محسوب می‌شد. این تقدیر پس از عملکرد بی‌نقص سیتیزن‌ها در مقطع کلیدی زمستان و کاهش اختلاف امتیاز با آرسنال صدرنشین به دست آمد. شاگردان گواردیولا در ماه فوریه با ارائه نمایش‌هایی مقتدرانه، بار دیگر فرم ایده‌آل خود را برای کورس قهرمانی بازایی کردند. این جایزه نه تنها تأییدی بر نبوغ تاکتیکی پپ در مدیریت بحران‌های زمستانی است، بلکه نشان‌دهنده بازگشت اقتدار مطلق سیتی به لیگ برتر در حساس‌ترین فصل اروپایی است. می‌شود. پپ حالا با روحیه‌ای مضاعف، تیمش را برای دفاع از عنوان قهرمانی آماده می‌کند.

شب جادویی آدیابو در NBA

بیم آدیابو، ستاره میامی هیت، با شکافتن مرزهای تاریخ NBA، رکوردی خیره‌کننده را در تقابل با واشینگتن ویزاردز به ثبت رساند. آدیابو با کسب ۸۳ امتیاز در یک مسابقه، نه تنها رکورد ۶۱ امتیازی لیران جیمز در تاریخ باشگاه میامی را در هم شکست، بلکه از رکورد ۸۱ امتیاز اسپنوره‌ای کوبی برانانت نیز عبور کرد. اکنون در تالار افتخارات ان‌بی‌ای، تنها ویلت چمبرلین (با ۱۰۰ امتیاز) بالاتر از او قرار دارد. آدیابو در ۳۶ پرتاب آزاد موفق را به نام خود ثبت کرد، در پایان بازی با چشمانی اشکبار، این موفقیت را به ال‌گویی دوران کودکی‌اش، کوبی قدیم کرد. اریک اسپولستر سرمربی میامی، با تمجید از نمایش ماورایی سنتر تیمش، اعتراف کرد که پس از عبور او از مرز ۷۰ امتیاز، حتی جرات فکر کردن به تعویض او را نداشته است تا شاهد یکی از احساسی‌ترین لحظات تاریخ بسکتبال باشد.

نقش جدید و تشریفاتی توتی در رم

شایعات بازگشت فرانچسکو توتی به باشگاه رم با قوت گرفتن ایده خانواده فریدکین، وارد مرحله جدی‌تری شده است. بر اساس گزارش‌های اخیر، مالکان آمریکایی باشگاه درصدد هستند تا اسپنوره بی‌پدیل رم را در آستانه صدمین سالگرد تأسیس باشگاه (سال ۲۰۲۴)، دوباره به ساختار سازمانی بازگردانند. با این حال، به نظر می‌رسد این بازگشت در قالب یک نقش اجرایی یا فنی نخواهد بود؛ فریدکین‌ها قصد دارند توتی را به عنوان «سفیر رسانه و نماینده باشگاه منصوب کنند. اگرچه هواداران مشتاقانه منتظر حضور مقتدرانه‌تر پادشاه رم در تصمیم‌گیری‌های کلان هستند، اما نقش پیشنهادی بیشتر جنبه تشریفاتی و دیپلماتیک دارد. اکنون توتی در زمین توتی است؛ او باید تصمیم بگیرد که آیا می‌خواهد به عنوان نماد بین‌المللی جاوروسی به خانه برگردد یا همچنان در انتظار نقشی با قدرت اجرایی بیشتر بماند.

آنفیلد، بحران یک تیم را عمیق‌تر می‌کند

نبرد بازندگان

پیش بازی

فینالیست‌های لیگ قهرمانان اروپا در سال ۲۰۱۹ که یکی از معدود فینال‌های نسام انگلیسی در تاریخ لیگ قهرمانان را به نام خود ثبت کردند، این روزها سخت‌ترین روزهای خود در چند فصل اخیرا را سپری می‌کنند. لیورپول، همچنان از آن شروع کابوس‌وار ابتدای فصل فاصله نرفته و روند سیوسمی این تیم، ممکن است به قیمت از دست رفتن سهمیه لیگ قهرمانان اروپا برای فصل آینده تمام شود. شکست مقابل ولورهمپتون قعرنشین، انتقادات هواداران و رسانه‌های لیورپولی از عملکرد اسلوتز را افزایش داد و حتی پیروزی مقابل همین تیم در جام حذفی نیز نتوانست جو تیم را آرام کند. شکست یک بر صفر برابر کالاتاسرای در دور رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا اما لیورپول را در مسیر یک بحران عمیق‌تر قرار داده و شاید حذف از لیگ قهرمانان اروپا که بزرگترین هدف این فصل لیورپول یعنی

قرارداد ۶ ساله برای پردرآمدترین مدافع چلسی

باشگاه چلسی با تمدید طولانی‌مدت قرارداد ریس جیمز، گام مهمی در جهت حفظ شاکله دفاعی خود برداشت. این مدافع ۲۶ ساله که محصول آکادمی باشگاه محسوب می‌شود، با امضای قراردادی جدید ۶ ساله، خود را

مرزگشایی از ملاقات مشکوک در مادرید

فابریزیو رومانو، خبرنگار معتبر حوزه نقل‌وانتقالات، با انتشار جزئیاتی تازه به شایعات پیوستن عثمان دمبله به منچسترسیتی پایان داد. طی روزهای اخیر، اخباری مبنی بر دیدار موسی سیسوکو، مدیر برنامه‌های این ستاره

۲۸ ساله با هوگو وینا، مدیر ورزشی سیتیزن‌ها در مادرید منتشر شده بود که گمانه‌زنی‌ها پیرامون خروج مذاکرات دمبله با پاری سن ژرمن برای تمدید قرارداد تا سال ۲۰۲۸، هنوز به پیشرفت چشمگیری نرسیده،

اما لوئیس آنریکه همچنان او را ستون اصلی پروژه خود می‌داند. به نظر می‌رسد ملاقات سیسوکو در مادرید مربوط به امور کاری دیگری بوده و سیتی فعلاً برنامه‌ای برای جذب این ستاره گرانقیمت ندارد.



فصل، برنامه لیورپول با توجه به فشاردی بازی‌ها در لیگ قهرمانان و جام حذفی سخت‌تر هم خواهد بود. هواداران هر دو تیم، به زمان برگزاری بازی به عنوان واپسین بازی روز یکشنبه با توجه به بازی‌های حساس این دو تیم در روز چهارشنبه و دور برگشت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا معترض هستند و پس از این بازی، هیچکدام از این دو تیم فرصت زیادی برای ریکاوری پیش از لیگ قهرمانان نخواهند داشت. تاتنهام اکنون با ۲۹ امتیاز، در یک رقابت جدی و سخت با دو تیم

این موضوع است. ما تیم هستیم، ما کادر فنی هستیم و همه چیز به خودمان بستگی دارد.» لیورپول که در بازی رفت و در روز مدمومیت شدید الکساندر ایساک با درخشش هوگو اکیتیکه دو بر یک تاتنهام را شکست داد، اکنون با ۴۸ امتیاز در ره ششم جدول لیگ برتر انگلیس قرار دارد و اگر می‌خواهد در کورس کسب سهمیه از رقبای اصلی خود یعنی منچستریونایتد، چلسی و استون ویلا جا نماند، هیچ چاره‌ای به جز پیروزی در این بازی نخواهد داشت چرا که در ادامه

است: «اینجا چیزی نیمه‌پر نیست، چیزهای خالی زیاد است، اما لحظات سخت همیشه نیستند. این دوره می‌گذرد. بازیکنانی که این وضعیت را به عنوان چالش ببینند و با شجاعت خواهند چالش را تغییر دهند، بعد از این دوره انسان‌ها و بازیکنان بهتری خواهند شد. در لحظات سخت همه چیز به خود ما برمی‌گردد. در این مدت خیلی چیزها با باشگاه، مشکلات و اینکه هیچ‌کس نمی‌تواند کاری کند صحبت شده و نوعی ذهنیت قربانی بودن شکل گرفته است. من به بازیکنان گفتم دقیقاً برعکس

جیمز با بیش از ۲۲۵ بازی برای این باشگاه، اکنون به عنوان نماد ثبات در پروژه جدید مالکان آمریکایی شناخته می‌شود و انتظار می‌رود بازوبند کاپیتانی را برای سال‌های متعددی حفظ کند.

این تمدید قرارداد نشان‌دهنده اعتماد کامل مدیریت باشگاه به توانایی‌های رهبری و فنی ملی‌یوش انگلیسی است که علیرغم برخی مدمومیت‌ها، همچنان مهره‌ای کلیدی در تفکرات تاکتیکی چلسی به شمار می‌رود.

تا ژوئن ۲۰۲۲ به آبی‌های لندن متعهد کرد. جیمز سابقه قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا را در کارنامه دارد، با دستمزد هفتگی ۲۵۰ هزار پوند، اکنون به پردرآمدترین بازیکن اسکواد چلسی تبدیل شده است.

سایه سنگین «کلینزمین» بر نیمکت لرزان «تودور» در عملیات بقای تاتنهام

سونامی در شمال لندن



طنین‌انداز شده است. کلینزمین در مصاحبه‌ای صریح با ESPN، آمادگی خود را برای «عملیات نجات» اعلام کرد. او با تقد رویکردهای فعلی، معتقد است حلال مشکلات تاتنهام در این مقطع، نه در تخته‌سیاه مربیگری، بلکه در بازسازی روحیه متلاشی‌شده بازیکنان نهفته است. ستاره اسبق ژرمن‌ها که محبوبیت بی‌نظیری نزد هواداران دارد، تأکید کرد که اسپرز در حال حاضر به یک نایبه تاکتیکی نیاز ندارد، بلکه به کسی احتیاج دارد که «نیض باشگاه» را بشناسد و بازیکنان را برای نبردی بی‌رحمانه جهت بقا در لیگ برتر بسیج کند.

مارتن مرگ و زندگی در ماه مارس

تاتنهام در حال حاضر در ره شانزدهم جدول قرار دارد و تنها یک امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارد. برنامه بازی‌های پیش رو برای این تیم حکم یک «تونل وحشت» را دارد؛ تقابل با لیورپول در آنفیلد و تلاش برای معجزه در بازی برگشت مقابل اتلتیکومادرید، پیش‌رامدی برای حیاتی‌ترین مسابقه فصل یعنی نبرد شش امتیازی مقابل ناتینگهام فرستاد در ۲۲ مارس خواهد بود.

مدیریت تاتنهام اکنون بر سر یک دوراهی سرنوشت‌ساز قرار دارد: تداوم اعتماد به تودور تحت فشار، یا بازگشت به آغوش نوستالژی و یورگن کلینزمین برای عملیات نجات و بازگشت بزرگ.

باشگاه تاتنهام هاتسپر که همواره خود را در قامت یکی از مدعیان نیمه بالای جدول لیگ برتر انگلیس می‌دید، اکنون در یکی از سیاه‌ترین و بحرانی‌ترین دوران تاریخ مدرن خود به سر می‌برد. تداوم نتایج فاجعه‌بار تحت هدایت ایکور تودور، مدیران این باشگاه لندن را بر آن داشته تا به شکلی جدی، گزینه قطع همکاری زود هنگام با این سرمربی کروات را بررسی کنند؛ آن هم در حالی که ۱۵ دقیقه ابتدایی بازی رفت مقابل اتلتیکومادرید فروپاشید و با شکست تحقیرآمیز ۵-۲، شانس خود برای صعود را به حداقل رساند.

مسابقه نخست، عملاً تیم را به لبه پرتگاه سقوط کشانده است. آغاز کار او با باخت تلخ در دربی مقابل آرسنال همراه بود و در ادامه، نمایش نامیدکننده برابر فولام و شکست سنگین ۱-۳ مقابل کریستال پالاس (که با اخراج فدن هفن همراه شد)، خشم هواداران را برانگیخت. تیر خلاص اما در لیگ قهرمانان اروپا شلیک شد؛ جایی که تاتنهام در ۱۵ دقیقه ابتدایی بازی رفت مقابل اتلتیکومادرید فروپاشید و با شکست تحقیرآمیز ۵-۲، شانس خود برای صعود را به حداقل رساند.

کارنامه سیاه تودور

چهار بازی، چهار شکست
دوره پیش رو برای محمد وهبی تعیین‌کننده است. او باید از یک سو اقتدار را به رختکن بازگرداند و پرونده جنجالی دیزار را مخنومه کند و از سوی دیگر، نسل جدیدی از نخبگان دورگه را به بدنه تیم تزریق نماید. موفقیت وهبی در این آزمون دوگانه، تفاوت میان یک تیم مدعی در جام جهانی و مجموعه‌ای از ستاره‌های ناسازگار را رقم خواهد زد. اکنون چشمان هواداران مراکشى به دیدارهای تدارکاتی مارس دوخته شده است نخستین نشانه‌های «رنسانس» در ثب چهار شکست پیاپی در چهار



دارد که این بازی برگزار شود، اما کارشکنی‌ها و تردیدهای طولانی ممکن است فینالیسیما را به طور جدی در آستانه لغو قرار داده باشد.

پیش از جام جهانی نگران بود و به همین دلیل، چندان از برگزاری این بازی در فاصله کوتاه تا جام جهانی استقبال نمی‌کرد. هنوز امیدوی وجود

رفتن سرمایه‌گذاری قطر برای میزبانی مسابقه، میزان علاقه به برگزاری این بازی نیز کاهش یافته و مخالفت با برگزاری آن در سانتیاگو برنابئو بیشتر بهانه‌ای برای پنهان کردن مشکلات پشت‌پرده به نظر می‌رسد. برگزاری یک بازی دوستانه بحث برانگیز در آنکولا که برای فدراسیون سود مالی داشت اما برنامه‌ریزی اسکالونی و وضعیت بدنی بازیکنان را تحت فشار قرار داد (به‌طوری که لیونل مسی ۹۰ دقیقه کامل بازی کرد)، باعث افزایش نارضایتی‌ها شده بود.

تمایل پایین آرژانتین به برگزاری فینالیسیما

سایه جنگ روی تقابل مسی و یامال

بود اما حالا تبعات ناشی از تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشورمان و شرایط منطقه، باعث شده تا دوحه از میزبانی این بازی بزرگ انصراف دهد و حالا برگزاری این مسابقه جذاب در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته است. با این حال به جز این موضوع، مساله دیگری هم باعث شده تا برگزاری این بازی در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. فدراسیون فوتبال آرژانتین به ریاست چیکی تاپیا که خود تحت تحقیق قضایی قرار دارد، روند رسیدن به یک راه‌حل را دشوار کرده است. با کنار

یکی از بازی‌های خاص فوتبال ملی جهان که قرار بود پیش از جام جهانی ۲۰۲۴ هواداران فوتبال جهان را برای یک جام جهانی جذاب و تیمه آماده کند، تقابل بین قهرمان اروپا و آمریکای جنوبی بود؛ جدالی موسوم به فینالیسیما که قرار بود بین آرژانتین و اسپانیا در دوحه قطر در همین ماه فروردین پیش رو برگزار شود. اولین تقابل اسپنوره بارسولونا یعنی لیونل مسی با پسر طلایی این روزهای باشگاه یعنی لامین یامال، بسیاری را چشم انتظار این بازی کرده